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Alumno:

(Escriba primero sus apellidos, seguido de sus nombres. Use letras maytsculas)

RUN:

Instrucciones

No se permiten calculadoras.

Muestre todo su trabajo en las paginas de calculo.
(El desarrollo del problema es parte de la respues-
ta).

Pregunta

Puntaje

Evaluacién

1.1
1.2
1.3

8

2.1
2.2
2.3

3.1
3.2
3.3

O © OO © ©|(o o

Total

N
0.¢]

Nota




Problema 1.

Para un alfabeto 3 = {0, 1}, se tienen los siguientes lenguajes regulares.

Ly = L(Al) = {w | %(QSUO‘FL‘) = {Qfl}}
L2 == L(A2) = {w ’ (f(qsm 101‘) = {sz}}
L3 = L(AS) = {w | 5(‘]3?,’ 1101’) = {Qf3}}

con x € ¥*, s, el estado inicial, y ¢y, el estado final de cada uno de los autématas A;.

Pregunta 1.1
Dibuje el diagrama de transicién para el autémata Ay que reconoce el lenguaje Lo = Ly U
Lo U Ls.

Pregunta 1.2
Determine el subconjunto de estados P del autémata Ag, en que P = S(qfi,y) Ud(qy,e)
con y € X* y qy, el estado final de A;.

Pregunta 1.3

Escriba la expresién regular reconocida por Ag.

Problema 2.
El diagrama de transicién de la figura (1) corresponde a un autémata finito no determinista

Ap que reconoce ntmeros reales escritos con cierta notacion.

Figura 1: Autémata para nimeros reales

Pregunta 2.1
Modifique el autémata finito de la figura de manera que pueda reconocer nimeros reales
con las siguientes caracteristicas (dibuje el diagrama de transiciones de un autémata finito
no determinista con transiciones vacias):

1. el signo es opcional

2. los digitos antes del punto son opcionales

3. los digitos después del punto son opcionales

4

. debe existir al menos un digito

Pregunta 2.2

Dibuje el diagrama de transiciones de un autémata finito determinista que pueda reconocer



un exponente escrito de la siguiente forma: Lp = {w | w € {Ed, Edd, Esd, Esdd}} en que
E es el simbolo F; d es cualquier digito y s € {—,+} (por ej., w=E-18).

Pregunta 2.3
Dibuje el diagrama de transicién para reconocer niimeros reales con un exponente opcional

(escrito después del nimero) de acuerdo a las especificaciones de los puntos 1 y 2.

Problema 3.
Dado un autémata A = (Q, X, 0, qo, {gs}) con ¥ = {0, 1} y las siguientes transiciones:

6(q0,0) = {as}
(g0, 1) = {ar}
5(go,€) = {4s}
(qo, aza) = {gf} conacXyxecX”

Pregunta 3.1

Dibuje el diagrama de transiciones del automata A.

Pregunta 3.2
Describa en palabras el lenguaje Ly = L(A).

Pregunta 3.3
Si en la transicién 3(q0, aza) = {qy}, el string € Ly, indique el lenguaje aceptado por el
autéomata A. Suponga que el largo del string x estd dado por |z| < k, con k una constante

finita.




